11Iro

Hms: kpuctuHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.01.2011 14:42:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.01.2011 22:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207046/answer/207047




Ecnu mo06oit u3 HeTpenoneMHbX TecToB (RPR, RW, VDRL, PMII, MP) momoXuTeIbHEIH, TO
npodUTaKTUYECKOe TeUeHre BO BpeMss 6epeMeHHOCTH IT0Ka3aHo.



